3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

23 anpens
KnaccHast paboma



Yynmca npunbaBnaThb K
9,8 n 7«+4»,
K9,8, 716 «+d5»




[ OnycTn napawoTUCTa Ha CBOE noJsie J
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7 +4

8 +4

\_

9+4

- B gaHHbIX BblIpaXXeHusax cymma oyaet paBHa meHblle 10
mnn 6onble 107 (bonbLue)

- [lpogomkaem yu4nTbCca cKknagbiBaTb YMcna ¢ nepexoaom

4yepes OECATOK.

- bygem yuntbca npmnbasnaTb 4 No 4YacTtam (pas3suBaTbhb Ha
yOOOHble cnaraemMeole)




7+4 8 + 4 9+4

3+1 10 SAIMOMHN!
T+ A= T13+1=10+1= 11
B4 d=84042=104+2=12

0+4=041+3=10+3=13
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9+5 8+5 7+5 6+5

- B gaHHbIX BblIpaXXeHusax cymma oyaet paBHa meHblle 10
mnn 6onble 107 (bonbLue)

- [lpogomkaem yu4nTbCca cKknagbiBaTb YMcna ¢ nepexoaom

4yepes OECATOK.

- bygem yuntbca npmnbaenAaTb 5 No YacTaM (pa3BuBaTb Ha
yOOOHble cnaraemMeole)

\_ W




9+5 8+5 7+5 6+5

SAIMOMHN!
0+5=041+4=10+4=14
S+5=842+3=10+3=13




I 4 E=T713422104+2=12

G+ E=614+1=10+1=11



-Y4yebHuk: ctp. 67 Ne 1 odbopmutb B
TeTpadb, BCE OCTalibHble 3adaHus
YCTHO.




OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 68

ObpaTtnte BHMMaHue Ha Ne 2 (yCcTHO)

ﬂanaqa 2

- [NpounTtaem 3agavy.

- O yem 3apava?

- Hamgute Ha nonsix MULLEHN MarnbYnKoB?

- Kakown Bonpoc 3aga4yn?

- CKONbKO BbICTPENOB caenan Kaxabin maneyimk? (2)
- Ckonbko o4vkoB Habpan AHToH? (10 + 0 =10)

- Ckonbko o4ykoB Habpan duma? (5 + 3 = 8)

- Ckonbko o4ykoB Habpan Kona? (10 + 3 = 13)
K— KTo bonblie Bcex Habpan o4koB? (Kons)




OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 68

Obpartute BHMMaHune Ha Ne 3 (Odopmnm 3agavy B TeTpaab)

@bl)l(l/lx — 3 K. } o \

[lecTpbiX — 2 K.
OTtnana — 1 k.

OcTanocs - @

1) 3+ 2=5(K.)— BCeEro Kotar
2) 5—1-4()
KOTBGT: 4 KOTEHKa oCcTarocChb. /




TeT. Ha n/o cTp. 35




